

工信部发起治理垃圾短信专项行动

## 晚报呼吁成立绿色手机文化联盟

近期将举办首届手机绿色文化研讨会  
读者如想参与,可拨打 67655030 报名

通信快报

市通信保障大队  
29秒开通卫星电话

6月13日下午4时,由河南省通信管理局组织、省各基础电信运营公司参加的“黄河3号”应急通信演练在位于郑州市南郊郭家嘴村的郑州市军分区民兵预备役训练基地举行。郑州网通机动通信大队派出15人、5辆通信车、4台通信设备参与了此次演习。

郑州市通信保障大队参演的4台设备:VSAT甚小型卫星地面站I号站、II号站,海事卫星电话两部分分别在9分、14分、29秒和29秒内开通,均比规定时限提前。

演习前,省网通副总经理赵东生亲临准备现场慰问网通参演人员,勉励大家并预祝大家取得好成绩。

薛曼曼



## 郑州移动邀请在郑灾区伤员观看何洁歌友会

6月13日晚,郑州移动专门邀请了来自灾区的8名在郑治疗伤员、17名医护人员和7名郑州移动参与抗震救灾通信抢险的员工观看超女何洁的歌友会,和郑州的歌迷一起“用音乐为奥运加油”。

汶川发生地震之后,郑州移动时刻牵挂着灾区的状况,不仅快速调派抗震救灾通信抢险人员,还为来郑治疗的灾区伤员配备了160部移动电话,让他们在到达郑州的第一时间里给家人报平安。为了给小伤员们带来欢乐,13日晚,郑州移动工作人员特意把8位小伤员邀请到了何洁演唱会现场。

演唱会现场,7名郑州移动抗震救灾抢险分队的工作人员还向观众讲述了他们感人的经历。在这次抗震救灾中,郑州移动有三个最,派出应急通信车最早,应急通信保障分队在灾区行程最远,通信信号接通最快。

陈娜

新势力 UNI 套餐  
可实现两地漫游

郑州联通新势力 UNI 套餐推出了两地漫游服务,只要发送短信“KTLDMY+XX”(XX代表地市的首写字母),指定省内一个城市,就可以享受在漫游地拨打当地电话资费:忙时每分钟0.27元,闲时每分钟0.10元,拨打指定漫游地以外电话漫游费主叫每分钟0.60元,在漫游地接听电话免费,变更费3元一次,功能费每月5元的优惠。

UNI套餐是针对中国联通公司打造的面向3G的增值业务门户的品种,本地主叫每分钟0.2元,本地被叫免费,16元包15元短信费(网内、网间和10158),3686.4元(合120M)的GPRS流量费、来电显示费和炫铃费。

姜晓宇

凌晨,睡眠正酣,突然被垃圾短信吵醒,大为恼火;同一端口的卖楼、卖车、理财、发票短信频频骚扰,不胜其烦;还有黑心敛财短信,一不留神就可能被不法分子欺骗……而投诉,又一时得不到及时明确的回复。相信类似的遭遇,众多手机用户都有亲历。

现在,一切即将改变,主管部门将向民愤甚大的垃圾短信开刀。记者从工业和信息化部(简称工信部)了解到,即日起至今年年底,该部将在全国范围内开展垃圾短信整治专项行动,剑指五大类垃圾短信。

而为了净化郑州人的手机,作为省会主流媒体,《郑州晚报》将联合省通信管理局、消协以及各大运营商和SP商,举办首届手机绿色文化研讨会,商讨净化手机短信的对策,构建和谐手机消费环境,并成立绿色手机联盟。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

## 工信部重拳砸向五大类垃圾短信

近日,工信部正式下发了《关于开展垃圾短信息整治专项行动工作方案的通知》。而在今年3-15期间,分众无线等公司大规模制造垃圾短信被曝光后,新组建的工信部就立即着手制定相关治理对策。

工信部指出,由于短信被屡屡滥用,一些含有违法有害、虚假诱骗、低级庸俗以及垃圾广告等内容的垃圾短信日益泛滥,妨碍了人们正常的工作和生活,扰乱了社会秩序,也影响了通信市场的健康发展。

因此,通知中明确此次重点严打五大类垃圾短信:其一是行业类应用等短信息端口滥发垃圾短信息问题,其二是信息服务经营者(含SP及电话声讯台)滥发垃圾短信息问题,其三是广告类短信息滥发问题,其四是制造、销售违法短信息群发设备问题,其五是网间垃圾短信息滥发问题。

据悉,此次铁腕整治工作分为企业自查清理阶段(通知下发之日起至6月30日)、集中检



查阶段(7月1日至7月31日),并针对北京奥运会网络与信息安全保障、巩固提高阶段(8月1日~10月31日)和总结推广阶段(11月1日~12月31日)。

工信部明确表示,将依法严厉查处一批群发垃圾短信息的信息业务经营者,关闭一批擅自滥发垃圾短信息的短信息发送端口,依法停止一批发送违法有害短信息内容的手机服务,清理一批违法短信息群发设备,规范短信息广告服务行为。

同时,强化基础电信企业接入管理责任,建立健全垃圾短信发现、处置和监督机制,向用户提供反垃圾短信、保护用户免骚扰的软硬件服务和产品,积极推动形成跨部门综合治理垃圾短信长效机制。

## 晚报发起绿色手机联盟

无论作为媒体,还是电信运营商,甚至包括内容提供商,都有责任,有义务,而且必须营造一个绿色的手机文化氛围,从而维护整个社会

的和谐发展。

为了配合工信部和运营商进一步净化手机空间、构建和谐手机环境,全面治理互联网信息服务、移动通信信息服务等领域的违法和不良信息,晚报将联合省通信管理局、消协各大运营商和SP服务商,召开郑州绿色手机文化研讨会。本次会议以“宣传手机安全,倡导手机文明”为宗旨,引导移动信息服务业务的发展。

目前,晚报已经向相关单位发出了邀请函,我们将和大家一起,讨论如何形成和发展绿色手机文化,如何限制和打击不良信息的传播,倡导绿色手机文化、传递健康文明的资讯需要大家的共同参与,要不断积极探索不良短信治理的长效机制和有效途径,共建绿色手机文化,为构建和谐社会做出应有的贡献。

本届研讨会欢迎读者的参与,将为普通消费者开设专门席位进行讨论,感兴趣的读者可以拨打67655030进行报名。

## 郑州联通新花园路营业厅开业

多重优惠活动提供给消费者

6月18日,位于农业路与政七街交叉口省汇中心的郑州联通新花园路营业厅顺利开业。为了庆祝这一旗舰营业厅的开业,郑州联通推出了包括“三免惊喜”和“十重好礼”在内的多项优惠活动。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

## 花园路旗舰营业厅起航

在位于农业路与政七街交叉口省汇中心的郑州联通新花园路营业厅内,记者看到,厅内干净整洁,身着紫色工装的营业员满面笑容,精神抖擞迎接每一位进厅客户,“早上好,欢迎您光临花园路营业厅。”

满脸喜悦的郑州联通公司负责人对记者说:“新的花园路旗舰营业厅除了设有正常的营业台可为用户提供开户、过户、业务变更等服务外,还运用了最新科技成果,设置有VIP会员室、原创



炫铃录音室、新业务体验区、24小时自助服务区、营业厅内外全新装修配置,真正体现了中国联通“让一切自由连通”全心服务用户的宗旨。”

## 多重好礼送用户

为了庆祝花园路旗舰营业厅的开业,郑州联通推出了一系列优惠活动。

首先是“三免惊喜”服务,联通客户进入花园路营业厅,就可享受手机免费清洗、免费检修、免费贴膜保的服务。

而“十重好礼”服务则更为实惠。花园路营业

厅负责人介绍说,所谓“十重好礼”,即进厅有礼、缴费有礼、入网有礼、体验有礼、会员有礼、购机有礼、吉号折扣、常客有礼、生日有礼、抽奖有礼。

其中,“入网有礼”、“吉号折扣”最为吸引客户,开业一周内办理入网的客户免卡费,有精美礼品且开业当日G、C网吉祥号码前三位办理入网的客户预存话费可享受三折,除开业当日外一周内其他时间前三位办理的客户均可享受五折,不到半小时,开业当日六个吉祥号码已被客户办完,还有客户选中号码,预约明天办理。

同时,联通还推出“缴费有礼”活动,预存话费50元、100元、200元、500元分别有不同精美礼品可供挑选。

只要是联通会员客户进厅办理业务,就可以享受“会员有礼”服务。可免费领取《世界风杂志》、《中国联通客户俱乐部世界风VIP会员手册》,并赠送《郑州广播电视报》半年卡一份或免相关增值业务功能使用费一个月。

还有“常客有礼”、“生日有礼”、“购机有礼”、“体验有礼”、“抽奖有礼”等着您。详情请咨询10010。